

15.11, в целях формирования у молодёжи чувства ответственности и гражданской позиции, профилактики экстремизма и терроризма, старший следователь районного отдела Следственного комитета Вячеслав Кучер выступил перед учащимися 9-11 классов ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи».

В ходе беседы с ребятами обсуждались вопросы экстремизма, терроризма и недопустимости участия в несанкционированных массовых мероприятиях, нарушающих общественный порядок.



Вячеслав Станиславович отметил, что за создание подобных формирований или участие в них, а также подписку на их сообщества в социальных сетях и активное обсуждение их деятельности предусмотрена уголовная ответственность. Административную влечёт наблюдение и просмотры интернет- сообществ экстремистских групп. Не останется безнаказанным незначительный перевод денежных средств на счёт экстремистов. Эти действия наказываются арестом, так и лишением свободы на срок до 8 лет.